



23.05.2022

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Centru comunitar integrat în comuna vâlceană Racovița, cu fonduri europene

**Satul Copăceni, din comuna vâlceană Racovița, va avea un centru comunitar integrat**, destinat furnizării de asistență medicală și de servicii sociale și educaționale pentru cetățenii din comunitățile vulnerabile.

Banii necesari pentru realizarea proiectului au fost atrași prin **Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020** de către **Primăria comunei Racovița, în parteneriat cu Consiliul Județean (CJ) Vâlcea**. Astfel, cu fonduri nerambursabile, va fi construită o clădire care va fi amenajată și dotată la standarde europene.

**Contractul de finanțare** a fost semnat astăzi, 23 mai, la **Palatul Administrativ din Râmnicu Vâlcea**, eveniment la care au fost prezenți **domnul Constantin Rădulescu**, președintele CJ Vâlcea, **domnul Ștefan-Cătălin Catană**, directorul general interimar al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, și **domnul Ion-Narcis Iliescu**, primarul comunei Racovița.

*„În prezent, comuna Racovița se confruntă cu problema inexistenței unei infrastructuri destinate oferirii unor servicii de asistență medicală comunitară, absolut necesare populației, furnizate integrat cu cele sociale și educaționale. Mai multe categorii ale populației se confruntă cu diverse forme de excluziune socială sau sunt expuse unui risc ridicat de excluziune din motive care, uneori, sunt asociate cu sărăcia. De aceea, centrul comunitar care va fi realizat cu fonduri europene, prin Programul Operațional Regional, era o necesitate și suntem convinși că va contribui în mod activ la incluziunea socială a celor vulnerabili. Se estimează un număr de 500 de beneficiari direcți”, a declarat domnul Constantin Rădulescu, președintele CJ Vâlcea.*

*„Contractul pe care l-am semnat astăzi (luni, 23 mai - n.r.) înseamnă o șansă la un viitor mai bun pentru persoanele din categoriile vulnerabile. Mai exact, prin înființarea centrului, vor fi dezvoltate serviciile de asistență medicală comunitară, astfel încât să poată fi identificate problemele medico-sociale și să fie îmbunătățite starea de sănătate și nivelul de trai al populației, prin acțiuni de prevenție și intervenție specializată, precum și prin creșterea accesului la servicii medico-sociale de calitate și a gradului de incluziune socială a persoanelor din grupurile vulnerabile din punct de vedere economic, social sau al stării de sănătate”, a declarat domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.*

Proiectul prevede **construirea unei clădiri cu destinația de centru comunitar**, care va avea un singur nivel, și **amenajarea incintei**, a căilor de acces auto și pietonal, precum și a parcurilor.

**Centrul comunitar** va avea cabinete pentru consiliere medicală, consiliere socială și activități de consiliere/ mediere școlară, cabinet pentru medicină de familie, birou pentru personal și spațiu de depozitare. Încăperile vor fi **dotate cu mobilier și echipamentele necesare**.

*„În comuna noastră, nu există niciun centru social, iar infrastructura destinată furnizării de servicii medicale este precară. Astfel, locuitorii care se află în situații dificile, marginalizați sau excluși, au nevoie de susținere din partea unui furnizor acreditat de servicii de asistență medicală comunitară, sociale și educaționale. Prin proiectul de investiții pe care îl vom implementa, vom reuși să asigurăm astfel de servicii, pentru ca locuitorii comunei, cei care aparțin grupurilor vulnerabile, să nu mai fie nevoiți să se deplaseze în Râmnicu Vâlcea, care se află la o distanță de aproximativ 45 km”, a declarat domnul Ion-Narcis Iliescu, primarul comunei Racovița.*

Investiția implementată de Primăria comunei Racovița, în parteneriat cu Consiliul Județean Vâlcea, are o **valoare totală de aproximativ 998 de mii de lei** și o **finanțare nerambursabilă de 478 de mii de lei**. Proiectul va fi derulat în cadrul **Axei prioritare 8, Obiectivul specific 8.1 - Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, Operațiunea B - Centre comunitare integrate**.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
0251/411.869; [office@adroltenia.ro](mailto:office@adroltenia.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.